

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΟΤ.Ο.Ε. προκηρύσσει Περιφερειακά Πρωταθλήματα Scramble για το έτος 2016

1. Το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Scramble Κεντρικής Ελλάδος
2. Το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Scramble Κεντρικής Μακεδονίας
- 3. Το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Scramble Δυτικής Μακεδονίας**

Τα Περιφερειακά Πρωταθλήματα διεξάγονται μεταξύ των Αθλητών των Αθλητικών Σωματείων της κάθε περιοχής, εκτός των Αθλητών που συμμετέχουν στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα Enduro και Motocross 2016 της Αθλητικής ΜΟΤ.Ο.Ε.

Σε όλες τις κατηγορίες οι αθλητές θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους.

Συγχρόνως με τα Περιφερειακά Πρωταθλήματα, και σε κάθε αγώνα, μπορεί υπάρχουν και άλλες κατηγορίες που όμως δεν βαθμολογούνται ούτε προσμετρούν σε κάποιο πρωτάθλημα.

Το ανώτατο όριο του παραβόλου συμμετοχής για τους Αθλητές που συμμετέχουν στα Περιφερειακά Πρωταθλήματα Scramble ορίζεται στο ποσό των 50€.

Το ανώτατο όριο του παραβόλου συμμετοχής για τους Αθλητές που συμμετέχουν στις κατηγορίες που δεν ανήκουν στα Περιφερειακά Πρωταθλήματα ανέρχεται στο ποσό των 60€.

Οι εκπρόθεσμες συμμετοχές θα επιβαρύνονται με το 20€.

Οι αθλητές θα βαθμολογούνται σύμφωνα την θέση που τερμάτισαν σε κάθε αγώνα, βάσει του παρακάτω βαθμολογικού πίνακα:

Θέση:

1η 25β 6η 10β 11η 5β

2η 20β 7η 9β 12η 4β

3η 16β 8η 8β 13η 3β

4η 13β 9η 7β 14η 2β

5η 11β 10η 6β 15η 1β

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, θα προηγηθεί ο αγωνιζόμενος με τους καλύτερους τερματισμούς.

Σε περίπτωση περαιτέρω ισοβαθμίας προσμετρά το τελευταίο χρονικά αποτέλεσμα.

Οι κατηγορίες στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν οι αθλητές είναι οι παρακάτω:

Κατηγορίες:

S1: Δίχρονες από 100κε εως 144κε και τετράχρονες εως 250 κε

Μαύρο φόντο – λευκοί αριθμοί (οι αριθμοί αρχίζουν από το 1)

S2: Δίχρονες από 175κε και ανω και τετράχρονες από 290 κε και ανω

Κόκκινο φόντο- λευκοί αριθμοί (οι αριθμοί αρχίζουν από το 2)

S Senior: Ενιαία ηλικιακή κατηγορία,συμμετέχουν οι γεννηθέντες εως και το 1978

Κίτρινο φόντο- μαύροι αριθμοί (οι αριθμοί αρχίζουν από το 3)

SE(EXPERT): Συμμετέχουν όσοι δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα της συγκεκριμένης Περιοχής,δεν υπάρχει περιορισμός στα φόντα και στους αριθμούς

SB: Αγώνας διάρκειας 45 λεπτα,μοτοσυκλέτες από 100κε και ανω,Μπλέ φόντο –λευκοί αριθμοί (οι αριθμοί αρχίζουν από το 4)

Η διεξαγωγή των κατηγοριών SE.SB δεν είναι υποχρεωτική και επαφίεται στη διακριτική ευχέρεια του Αθλητικού Σωματείου που διοργανώνει τον αγώνα.

Διαδρομή Αγώνα:

Η διαδρομή του αγώνα πρέπει να είναι 3 εως 6 χιλ και να εχει οσο το δυνατόν μεγαλύτερη διαφορετικότητα.

Διάρκεια αγώνα :

Η διάρκεια του αγώνα είναι 90 λεπτά συν 2 γύρους

Αλλαγή Κατηγορίας :

Οι αθλητές των κατηγοριών S1 S2 δικαιούνται κατά τη διάρκεια του πρωταθλήματος να αλλάξουν κατηγορία μόνο μια φορά.

Οι αθλητές/τριες των σωματείων των Νήσων Ιονίου & Αιγαίου Πελάγους καθώς και της Κρήτης, μετέχουν σε έναν μόνο θεσμό της επιλογής του σωματείου τους το οποίο και θα βαθμολογείται στον θεσμό αυτό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Περιφεριακό Πρωτάθλημα Scramble Δυτικής Μακεδονίας

Συμμετέχουν τα Αθλητικά Σωματεία των Περιχώρων: Γρεβενών, Ιωάννινων, Πτολεμαΐδας, Καστοριάς, Κοζάνης και Φλώρινας.

Πρόγραμμα:

1ος > 24 Απριλίου, Μ.Ο.Καστοριάς

2ος > 15 Μαΐου, Μ.Ο.Φλώρινας

3ος > 12 Ιουνίου, ΟΔΙΚΟ, Κοζάνη

4ος > 11 Σεπτεμβρίου, ΛΕΜΙ, Ιωάννινα

5ος > 2 Οκτωβρίου, Μ.Ο.Γρεβενών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ SCRAMBLE ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Συμμετέχουν τα Αθλητικά Σωματεία των Νομών :Θεσσαλονίκης ,Πιερίας,Ημαθίας Πέλλης Κιλκίς, Σερρών ,Χαλκιδικής.

Αγώνας	Ημερομηνία	Αθλητικό Σωματείο	Περιοχή
1ος	20 ΜΑΡΤΙΟΥ	Μ.Ο.Θ.	ΓΕΡΑΚΑΡΟΥ
2ος	17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ	ΜΑΟΚ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ
3ος	11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ	ΛΕΜΟΒ	ΒΕΡΟΙΑ
4ος	23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΜΟΝΦ	Ν.ΦΩΚΑΙΑ
5ος	27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ	ΛΕΜΟΤΟ	Ν. ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ

Περιφερειακό Πρωτάθλημα Scramble Κεντρικής Ελλάδος 2016

Συμμετέχουν τα Αθλητικά Σωματεία των περιοχών: Λάρισας, Καρδίτσας, Τρικάλων, Βόλου, Φθιώτιδ

1ος 3 /4 ΜΑΣΚ

2ος 24/4 ΛΕΔΙΛΑ

3ος 15/5 ΜΟΛΕΤ

4ος 11/9 ΣΜΟΚ

5ος 2/10 Θ.Α.

6ος 23/10 ΜΟΤΟΛΕΒ